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TP HO CHI MINH Moén: TOAN- KHOI 11
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PE CHINH THUC
(gom c6 01 trang)

........................................... SO DA0 dAnN:.....oooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

(1,5 diém) Giai cac phwong trinh luong giac:

sinx:g+cos2x. 2) sinx ++/3 cosx = 2.

(1.5 diém)

Tim s6 hang khong chtra x trong khai trién nhi thirc (x? —%)15 , (x = 0).
Tim s6 hang chinh gitra trong khai trién (1+2x)".

(1,5 diém)

Mot dé thi hoc ky ¢6 5 cau héi dugce chon tir bd dé 6n tap gém 30 cau. Co mot hoc
sinh chi hoc thudc dugc 23 cau trong by dé d6. Tinh xac suat dé hoc sinh nay tra 10i
dang ca 5 cau hoi.

Xac sudt st bong tir xa ghi ban cta doi A 14 0,7. Trong tran chung két doi A gip doi
B, céac cau thu cua doi A da thuc hién 5 lan sat xa. Tinh x4c suat dé doi A ghi duoc 3
ban thing trong 5 tinh hudng sut xa do.

(1,5 diém)

Cho cip s6 cong co 5 sb hang sao cho s hang dau 1a 2019 va sé hang cudi 1a 2020.
Tim cong sai va cac sb hang cua cip sd cong nay.

Cho cép s6 nhan, biét #, =3, =2 Hoi s6 768 14 s6 hang thir may?

(4 diém) Cho hinh chop SABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh tdm O. Goi M va

P lan luot & trung diém cua canh SA va canh CD.

1)

2)
3)

4)

Tim giao tuyén d cia mat phang (SAD) va mit phang (MOP); giao tuyén ctia mat
phang (SAC) va (SBD).

Tim giao diém Q cua dudng thing AB va mit phang (MOP).

Goi K 1a giao diém ciia dudng thang DQ va duong thang AC, G 14 trong tdm cua tam

gidc SAD. Chtirng minh KG // (SBC).

Tim thiét dién ctia mét phang (MOP) v6i hinh chop SABCD. Thiét dién 1a hinh gi?
---- Hét ----



DPAP AN DE KIEM TRA HQC Ki 1 NAM HQC 2019-2020
MON TOAN 11- PE CHINH THUC

Cau Noi dung | Piém
1) Giai phwong trinh sinx=2+cos2x.
(0,75 diem)
& sinx =2+1-2sin’ x < 2sin’ x +sinx -3 =0 0,25
sinx =1(n)
_ 3 0 0,25
sinx =——
2
Vay phuong trinh c6 nghiém x = s k27z(k € Z) 0,25
Céau 2
1 | 2) Giai phwong trinh  sinx++/3cosx =-2
(0,75 diém)

. l . 3 T . T
sinx++/3cosx=-2 < Esmx+7003x =l cosg.smx + smg.cosx =-11 0,25
<:>sin(x+£j=—1<:>x+£=—£+k27z<:>x:—5—7z+k27z 0,25

3 3 2 6
Vay phuong trinh c6 nghiém x = —%T +k2rn,keZ 0,25
2 15
1) Tim s6 hang khong chira x trong khai trién ciia nhi thirc (xz ——j ,x#0
X
(0,75 diém)
Goi s0 hang tong quat cua khai trién la
k
0= G0 (—gj (k<15 ke ) 02
X
k 302k (_2)k k k 30-3k
Cau| I,,,=Cix 7. N Cs5.(=2)" x 0,25
2 :
Yéu cau bai toan < 30-3k=0< k=10
Vay s6 hang khong chira x can tim 1a 7}, = C}? (-2)"°.x" = 3075072 0,25
2) Tim s6 hang chinh giira trong khai trién (1+2x)° . (0,75 diém)
Goi s6 hang tong quat cia khai trién a7}, = Cjy (1) (2x)k , (k<10,keN) |0,25
Khai trién c6 11 s6 hang nén s6 hang chinh gitra 14 s6 hang thir 6 0.25
Viy s6 hang chinh giitala 7, =C),.1.2x)’ = C,,.2°x° =8064x’ 0,25
1) Mot dé thi hoc ky ¢6 5 cAu héi dwoc chon tir by dé 6n tap gom 30 ciu. Co
mot hoc sinh chi hoc thugc dwge 23 cau trong bo dé do. Tinh xac suat dé hoc
_ | sinh nay tra 161 ding ca 5 cau hdi.
C;'“ (0,75 diém)

S6 phan tir khong gian mau 7(Q) = C,
Goi bién ¢b A: “Hoc sinh tra 16i ding ca 5 cau hoi”
n(A)= C253

0,25

0,25




n(4) C3, 4807

PA= 0~ " 203
n( ) 30 58

~0,24 0,25

2) X4c sudt sit bong tir xa ghi ban cua dogi A la 0,7. Trong tran chung két doi
A gap dgi B, cac cau thu cua doi A da thyce hién 5 lin sut xa. Tinh xéc suat
dé doi A ghi duoc 3 ban thing trong 5 tinh hudng st xa dé6.

(0,75 diém )

Goi bién cb E: “Trong 5 lan sat xa d6i A ghi duoc 3 ban thing” )
Ta c6 xac suat sut bong tir xa ghi ban cua doi A 1a 0,7 nén xac suat sut bong tir 0,25
xa khong ghi ban cua doi Ala 0,3
3087
P(E 0,7)".(0,3)" =
(E)=(C(0.7).(0,3)" = 10000 0,5

1) Cho cép s6 cong cé 5 s6 hang sao cho sé hang dau 13 2019 va sé hang cudi
12 2020. Tim cong sai va cic so0 hang ciia cap so cong nay. ( 0,75 diém)

(u,=2019  (u,=2019
Ta co: = 0,25
g =2020  |u, +4d =2020
u, =2019 025
d=0,25 ’
Cau 1 " 5019; u, = 2019,25; u, = 2019, 5;u, = 2019, 75;u; = 202
4 u, =2019; u, =2019,25; u, =2019,5;u, = 2019,75;u, = 2020 0,25
2) Cho cép s6 nhan, biét 1, =3,q =—2 . Héi s6 768 1a s6 hang thir may?
(0,75 diém)
S6 hang tong quat u, =u,.q"" 0,25
< 768=3.(-2)"=256=(-2)"<=>n-1=8 0,25
Vay s6 768 1a s hang thir 9 0,25
Cho hinh chép SABCD cé day ABCD la hinh binh hanh tim O. Go¢i M va P lan
lwgt 1a trung di€m cia canh SA va canh CD.
1) Tim giao tuyen d cia mait phang (SAD) va mat phang (MOP) 0,75
diém)
Céau




M e(MOP)
= M €(MOP)N(S4D) (1) 0,25
M € S4,54 < (SAD) = M e(SAD)
AD//OP
Co JOPc(MOP) (2) 0,25
AD < (84D)
Tir (1) va (2) suy ra giao tuyén d 1a duong thiang di qua diém M va d // AD // 0.25
OP )
Tim  giao tuyén cua mat phéng (SACO) va (SBD).
(0,75 diém)
Se (SAC) N (SBD) (3), trong mp (ABCD) O 1a giao diém cua AC va BD 0,25
0Oe€ AC,AC c(SAC)= 0 €e(S4C
(S4C) ( ):OE(SAC)m(SBD) (4) 0,25
O e BD,BD c (SBD)=> 0 €(SBD)
Tir (3) va (4) suy ra SO 14 giao tuyén cua (SAC) va (SBD) 0,25
2) Tim giao diem Q cua dwong thing AB va mat phang (MOP). 0,75
diém) q 7
Goi Q la giao diém cua OP va AB trong mat phang (ABCD) 0,25
Qe 4B
Q € OP,0OP < (MOP) = Q € (MOP) 025
Suy ra Q 1a giao diém cia AB va mp (MOP) 0,25
Vé noi hinh day dua
3) Goi K la giao diém ciia dwong thing DQ va dwong thing AC, G 1 trong tim ciia
tam  giac SAD. Chirng minh KG 1 (SBC).
(1,0 diem)
. \ A DK 2
Co6 K=DOnNAO =K latrong tam cua AABD = D_ng %) 0,25
\ A DG 2
Glatrong tam cua ASAD =» ——= 3 0.25
(6)
DG DK
AMDQ ¢6 ——=——= GK//MQ ma MQ//SB(..... = KG//SB 0,25
Q DM~ DO 0 0 () :
KG//SB
Taco {SBc(SBC) = KG//(SBC) 0,25
KG & (SBC)
4) Dung thiét dién ctia m3t phiang (MOP) véi hinh chép SABCD. (0,75
diém)
Trong mit phiang (SAD), dudng thing d cit dudng thing SD tai diém N.




= thiét dién can tim 1a to giac MNPQ

(MOP)N(SDC) = NP

0,5

MN //OP = MN //PQ
Vay thiét dién MNPQ 14 hinh thang.

0,25

NOI DUNG KIEM TRA HKI MON TOAN KHOI 11

Pai s6: (6 diém)
Phuong trinh luong giac. (1,5 diém)
Nhi thirc Newton. ( 1,5 diém)
CAp sb cong- Cép s nhan. ( 1,5 diém)
Xac suét. ( 1,5 diém)
Hinh hoc: (4 diém)
Tim giao tuyén, giao diém, thiét dién.
Chtng minh dudng thang // mit phang.
Chtng minh 3 diém thing hang, 3 duong thang ddng quy.

Thoi gian: 90 phit




